
ORIZON VALORIZAÇÃO DE RESÍDUOS S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ/MF nº 11.421.994/0001-36 

NIRE 35.300.592.328 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2024 

1. Data, Hora e Local: Realizada aos 13 (treze) dias do mês de novembro de 2024, às 14:30 horas, na 

sede social da Orizon Valorização de Resíduos S.A., estabelecida à Avenida das Nações Unidas, nº 12.901, 8º 

andar, Torre Oeste, Sala B, bairro Brooklin Paulista, CEP 04578-910, no Município e Estado de São Paulo 

(“Companhia”), e mediante videoconferência, conforme permitido no § 2º, artigo 16 do Estatuto Social da 

Companhia. 

2. Convocação e Presença: Dispensada a convocação prévia, nos termos do artigo 13, §5º, do Estatuto 

Social da Companhia (“Estatuto Social”) e da Lei n.º 6.404 de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada 

(“Lei das Sociedades por Ações”), tendo em vista a presença da totalidade dos membros do Conselho de 

Administração da Companhia. No mais, também compareceram à presente reunião o Sr. Leonardo Roberto 

Pereira dos Santos (diretor financeiro e de relações com investidores da Companhia), o Sr. Antônio Correia 

da Silva Filho (superintendente de controladoria da Companhia), o Sr. Jessé Gonçalves Lima de Andrade 

(gerente de controladoria da Companhia) e a Leticia Mendonça (coordenadora jurídica da Companhia), 

consoante as assinaturas presentes no Anexo I. 

3. Documentos: Os documentos relacionados à matéria presente na Ordem do Dia, infra, foram 

disponibilizados previamente aos membros do Conselho de Administração da Companhia.  

4. Composição da Mesa: Assumiu a presidência da mesa o Sr. Ismar Machado Assaly, que convidou o 

Sr. Milton Pilão Júnior para secretariá-lo.  

5. Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração da Companhia para 

examinar e deliberar sobre as informações contábeis intermediárias, individuais e consolidadas, contidas no 

Formulário de Informações Trimestrais relativas ao trimestre findo em 30 de setembro de 2024, que 

compreendem o balanço patrimonial em 30 de setembro de 2024 e as respectivas demonstrações do resultado 

e do resultado abrangente, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa para o período de três 



meses findo naquela data, incluindo os resultados para cada uma das unidades (“Demonstrações 

Intermediárias do 3º ITR”). 

5. Deliberações: Primeiramente, foi esclarecido aos conselheiros pela Sra. Karla Bertocco Trindade que 

as Demonstrações Intermediárias do 3º ITR foram objeto de discussão e deliberação em reunião ordinária do 

Comitê de Auditoria, não tendo sido realizados apontamentos relevantes pela auditoria independente, isto 

posto, e após discussão da ordem do dia, transmitidas por sua representante neste conselho, foi deliberado, 

por unanimidade, pela aprovação das Demonstrações Intermediárias do 3º ITR. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos para lavratura da presente 

ata sumária, que, lida, conferida e achada conforme, foi submetida a todos os presentes para assinatura por 

meio digital. 

São Paulo - SP, 13 de novembro de 2024. 

[Restante da página deixada intencionalmente em branco. Assinaturas na página seguinte.] 

 



[Página de assinaturas integrante e inseparável da Ata de Reunião Ordinária do Conselho de Administração 

da Orizon Valorização de Resíduos S.A., realizada em 13 de novembro de 2024.] 
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ANEXO I 
DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA ORIZON 

VALORIZAÇÃO DE RESÍDUOS S.A., REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2024 
 

LISTA DE PRESENÇA  
 

Participante Cargo Assinatura 
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Canelhas Filho 
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